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Εκλογές ante portas! Την άλλη Δευτέρα, στις 5 Μαρτίου, καλούμαστε να εκλέξουμε νέο ΔΣ για τον Σύλλογο και όλοι
όσοι ενδιαφέρονται να υποβάλλουν υποψηφιότητα θα πρέπει να το κάνουν με mail μέχρι μεθαύριο Τετάρτη 28
Φεβρουαρίου.
Όσοι επιθυμούν να ψηφίσουν ή να υποβάλλουν υποψηφιότητα θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει τις ταμειακές τους
υποχρεώσεις, δηλαδή να έχουν καταθέσει 20 ευρώ για το έτος 2018. Όσοι επιθυμούν μπορούν να πληρώσουν επι τόπου
κατά την ημέρα των Εκλογών, ενώ αυτοί οι οποίοι επιθυμούν να καταθέσουν το ποσόν στην Τράπεζα ειδικά αυτές τις
ημέρες παρακαλούνται για την διευκόλυνσή μας να προσκομίσουν και το σχετικό αποδεικτικό στοιχείο.

Ανεβάσαμε και τις φωτογραφίες μαζί με ένα μικρό ρεπορτάζ από την εκδήλωση προς τιμήν του Θανάση Βαλτινού.
Περισσότερα...

Η ομιλία του Τάκη Πικραμμένου στη Βουλή

Δανειζόμαστε το ρεπορτάζ από την εφημερίδα "Καθημερινή": "Έπειτα από μια μαραθώνια διαδικασία, η οποία διήρκησε
21 ώρες, ο αντιπρόεδρος της Βουλής Γιώργος Βαρεμένος ανακοίνωσε ότι κατόπιν των αποτελεσμάτων της διεξαχθείσης
μυστικής ψηφοφορίας γίνεται δεκτή η πρόταση της Ειδικής Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για τη διενέργεια προκαταρκτικής
εξέτασης που κατέθεσαν ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ διότι συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του όλου αριθμού των βουλευτών
που προβλέπεται στην παράγραφο 9 του άρθρου 155 του Κανονισμού της Βουλής για τους δύο πρώην πρωθυπουργούς,
Αντώνη Σαμαρά και Παναγιώτη Πικραμμένο, καθώς και για τους οκτώ πρώην υπουργούς Γιάννη Στουρνάρα, Ευάγγελο
Βενιζέλο, Δημήτρη Αβραμόπουλο, Ανδρέα Λοβέρδο, Ανδρέα Λυκουρέντζο, Μάριο Σαλμά, Άδωνι Γεωργιάδη και Γιώργο
Κουτρουμάνη. Συνολικά ψήφισαν 218 βουλευτές".
Κατά την διάρκεια της διαδικασίας αυτής μίλησαν και οι δέκα πολιτικοί που εμπλέκονται στην υπόθεση, ενώ ιδιαίτερη
αίσθηση έκανε η ομιλία του Τάκη Πικραμμένου. Παρακολουθείστε την ομιλία...

“Das Heilige Tor am Kerameikos von Athen“

Το πρόγραμμα των διαλέξεων Α' εξαμήνου 2018 στο Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθήνας συνεχίζεται την
Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου, με θέμα: "Das Heilige Tor am Kerameikos von Athen" και με ομιλητή τον καθηγητή Gerhard
Kuhn (Marburg). Φειδίου 1, τηλ. 210 330 7400, Αίθουσα διαλέξεων Β' ορόφου. Ώρα έναρξης 18.00.

“Από την Αφρική με αγάπη – Ελληνοαιθιοπικά”

Χαρήκαμε πολύ που πληροφορηθήκαμε ότι το ντοκιμαντέρ της Χριστίνας Βάζου "Από την Αφρική με αγάπη –
Ελληνοαιθιοπικά" θα κάνει πρεμιέρα στο 20ο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης στο τμήμα "Ελληνικό Πανόραμα".
Οι προβολές είναι προγραμματισμένες για την Δευτέρα 5 Μαρτίου, ώρα 20:30, (Αίθουσα Φρίντα Λιάππα, Αποθήκη Δ,
Λιμάνι) και Τρίτη 6 Μαρτίου, ώρα 20:00 (Αίθουσα Χρήστος Τσακίρης, Δήμος Παύλου Μελά). Ακολουθεί το δελτίο
τύπου:

11ο Global Media Forum (GMF) της Deutsche Welle

Λάβαμε από το Γραφείο Τύπου της Πρεσβείας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας μία ενημέρωση σχετικά
με το 11ο Global Media Forum (GMF) της Deutsche Welle με θέμα „Global Inequalities" (Παγκόσμιες Ανισότητες)
που θα πραγματοποιηθεί στη Βόννη 11-13 Ιουνίου 2018. Το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Εξωτερικών παρέχει μέσω της
Πρεσβείας τη δυνατότητα αίτησης για κάλυψη των εξόδων συμμετοχής (registration fee, βλ. σελ. 5 στο επισυναπτόμενο
αρχείο) στο GMF για ενδιαφερόμενους από την Ελλάδα. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το
γραφείο τύπου της Πρεσβείας μέχρι τη Δευτέρα, 26 Φεβρουαρίου. Περισσότερα...

«Ο αρχοντοχωριάτης» του Μολιέρου

O θεατρικός όμιλος της Γερμανικής Σχολής Αθηνών παρουσιάζει το έργο «Ο Αρχοντοχωριάτης» του Μολιέρου.
Πού; Στο Θέατρο της Γερμανικής Σχολής Αθηνών
Πότε; 16/3, 17/3 και 19/3, ώρα 20.30 μ.μ.
Για την έβδομη κατά σειρά παράσταση της θεατρικής μας ομάδας επιλέξαμε για πρώτη φορά μια κωμωδία, μια γαλλική
κωμωδία του Μολιέρου. Περισσότερα...

Ρήγας Βελεστινλής: Ο Μεγάλος Οραματιστής

Ένας μοναδικός κύκλος 4 διαλέξεων για τη διαχρονική αξία του έργου του σπουδαίου Έλληνα, με αφορμή τη
συμπλήρωση 220 χρόνων από τον θάνατό του, τις Τετάρτες 21 και 28 Φεβρουαρίου, 7 και 14 Μαρτίου. Περισσότερα...

Η Academica στην Ελευσίνα και στο Αιγάλεω

Η Ορχήστρα Academica Αθηνών, στα πλαίσια του προγράμματος «Ενίσχυση και επέκταση στην Περιφέρεια Αττικής
του καλλιτεχνικού προγράμματος της ορχήστρας Academica του Ωδείου Αθηνών» θα βρίσκεται:
- την Παρασκευή, 2 Μαρτίου 2018 στην Ελευσίνα, και
- την Κυριακή, 4 Μαρτίου 2018 στο Πνευματικό Κέντρο "Γιάννης Ρίτσος" του Αιγάλεω

Δημήτρης Ηλιόπουλος: "Πραγματογνωμοσύνες"

Ο Δημήτρης Ηλιόπουλος, απόφοιτος του 1969, εξέδωσε προ δεκαετίας το τεχνικό του σύγγραμμα
"Πραγματογνωμοσύνες", και  διέθεσε προ κρίσης 3.500 τόμους, ενώ επανεκδόθηκε το 2017. Ο Δημήτρης έχει εκδόσει
και μερικά βιβλία περί πολιτισμού, για τα οποία μπορείτε να ενημερωθείτε από τον ιστότοπο www.dimitrisiliopoulos.com
Όποιος επιθυμεί μπορεί να έχει μία σύντομη παρουσίαση, χωρίς καμία υποχρέωση αγοράς, είτε να τηλεφωνώντας στο
210-6726563, είτε να αποστέλλοντας mail στο dimitrisiliopoulos2003@yahoo.gr, και τέλος, αν τέλος, αν ζητηθεί να
παραλάβει 3 σύντομους καταλόγους καλλιτεχνικών συλλογών του Δημήτρη Ηλιόπουλου, που προτίθεται να εκποιήσει.

Ίδρυμα Ωνάση: Υποτροφίες για Καβαφικές Σπουδές

Το Ίδρυμα Ωνάση, στο πλαίσιο της συνολικής δράσης του στους τομείς της παιδείας, της επιστήμης και της πολιτιστικής
κληρονομιάς, έχει προβλέψει στα Προγράμματα Υποτροφιών του προς Έλληνες και Αλλοδαπούς για το ακαδημαϊκό έτος
2018/19 τη χορήγηση έως δύο υποτροφιών στον τομέα των καβαφικών σπουδών, οι οποίες θα αφορούν σε κάποια από τις
ακόλουθες περιπτώσεις: α) υποτροφία για εκπόνηση διδακτορικής διατριβής σε ΑΕΙ στην Ελλάδα, β) παρακολούθηση
μεταπτυχιακού προγράμματος ή εκπόνηση διδακτορικής διατριβής σε ΑΕΙ εκτός Ελλάδος και γ) υποτροφία σε αλλοδαπό
ερευνητή προκειμένου να υλοποιήσει ερευνά σχετική με το Αρχείο Καβάφη στην Ελλάδα.
προσοχή: Λήξη προθεσμίας η 28η Φεβρουαρίου 2018

Πρόγραμμα Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Δείτε την προκήρυξη του Προγράμματος Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για το ακαδημαϊκό έτος
2018-2019.
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας, ώστε να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιακές σπουδές, επιπέδου
Master στο εξωτερικό. Όπως θα διαπιστώσετε η ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων είναι η 27η Απριλίου 2018.
Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και το Έντυπο Αίτησης- Υπεύθυνη Δήλωση, διατίθενται ηλεκτρονικά στο...

 

Η εταιρεία Studio Sierra Post / Sierra Recordings S.A. ασχολείται με μεταγλωτίσεις και υποτιτλισμό και αναζητά
ηθοποιούς, σκηνοθέτες και μεταφραστές γερμανικής καταγωγής στα πλαίσια επαγγελματικής συνεργασίας. Τηλέφωνο
επικοινωνίας : 210-6134385
E-mail: achl.christ@sierra.gr  a.kandilis@sierrastudios.gr , dkouzoupis@sierrastudios.gr

Θέση Μηχανικού Πωλήσεων
Η ΧΑΛΚΟΡ ΑΕ ΖΗΤΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ. Περισσότερα...
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